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I. PENGETAHUAN UMUM (30 point)
1.1. Suatu kendalian (plant) berupa pengatur suhu ruangan digambarkan sebagai suatu kotak sub-system dengan masukan isyarat kendali u(t) berupa tegangan [Volt] dan luaran berupa perubahan suhu ruangan (t) dalam [oC]. Pengatur suhu ruangan tersebut juga dilengkapi dengan sensor suhu yang menghasilkan tegangan [Volt] yang sebanding dengan perubahan suhu ruangan. Suatu sistem kendali berbasis Personal Computer (PC) akan diterapkan untuk mengatur suhu suatu ruangan dengan kendalian tersebut. Set-point atau perintah perubahan suhu yang diinginkan di-ketik-kan melalui keyboard pada PC. Gambarkan dengan sketsa bagan kotak dan jelaskan bagian-bagian perangkat keras yang diperlukan untuk menyusun sistem kendali tersebut (10 point) 

1.2. Jika kendalian pada soal 1.1. di atas dimodelkan dengan model Nisbah-Alih G(s) = (s)/U(s), dengan (s) =    (t) dan U(s) =     u(t), sedangkan sensor diwakili dengan konstanta redaman k =  0.01 [Volt/ oC ], bagaimana menggambarkan model matematik sistem kendali tersebut dalam bagan kotak? (10 point). Gambarkan pula dengan diagram waktu, bentuk setiap isyarat yang terlibat dalam bagan-kotak tersebut dan perubahan-perubahannya (10 point).

II. DASAR-DASAR TRANSFORMASI dan PEMODELAN NISBAH-ALIH (10 point setiap soal)
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2.1. Diketahui G(s) =                      dan T = 0.2 detik. Tentukan G(z) = (z)/U(z)!

2.2. Tentukan persamaan difference yang menghubungkan antara (k) = -1(z)   dan u(k) = -1 U(z) !

2.3. Jika                                                                                    maka tentukanlah 


persamaan difference yang menghubungkan antara u(k) = -1 U(z)  dan e(k) = -1 E(z) !
2.4. Tentukanlah Nisbah-Alih Daur Tertutup (Closed-Loop Transfer Function) GT(z) = (z) /R(z) !
2.5. Jika diketahui R(z) = 20z/(z-1), maka dengan metode pembagian menggunakan GT(z) dari soal 2.4., tentukan suhu luaran (t) untuk t = 0.0, 0.2, 0.4, dan 0.6 detik!  

2.6. Berdasarkan GT(z) dari soal 2.4., tentukanlah persamaan difference yang menghubungkan antara (k) = -1(z)   dan r(k) = -1 R(z) !
2.7. Jika R(z) seperti soal 2.5., maka tentukanlah r(k) = -1 R(z). Setelah itu dengan menggunakan persamaan difference pada soal 2.6. tentukan suhu luaran (t) untuk t = 0.0, 0.2, 0.4, dan 0.6 detik !  Bandingkan hasilnya dengan soal 2.5 !
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